

Berichtigungen und Zusätze.

Berichtigungen.

Seite 13,	Zeile 24 v. o.,	statt: Kritovulos, lies: Kritopulos
» 14,	» 4 v. o.,	st.: Lufanos, l.: Lufanis
» 14,	» 24 v. o.,	st.: Dapontis, l.: Dapontes
» 16,	» 6 v. u.,	st.: Dimitrios Profopios, l.: Dimitrios Profopiu ó Πάμπερις
» 16,	» 13 v. u.,	st.: Jonquières, l.: Jonquières
» 24,	» 17 v. u.,	st.: Karyophyllis, l.: Karyophyllis
» 31,	» 6 v. u.,	st.: Leonifos, l.: Laonifos
» 32,	» 11 v. o.,	st.: Kalliergis, l.: Kalliergis
» 39,	» 6 v. u.,	st.: Kontoleon, l.: Kontoleos
» 41,	» 15 v. o.,	st.: Leonifos, l.: Laonifos
» 41,	» 17 v. o.,	st.: Kalliergis, l.: Kalliergis
» 49,	» 17 v. o.,	st.: Lufanos, l.: Lufanis
» 56,	» 5 v. o.,	st.: Profopios, l.: Profopiu ó Πάμπερις
» 64,	» 20 v. u.,	st.: Kampanas, l.: Kampanis
» 71,	» 12 v. u.,	st.: Balsamon, l.: Balsamos
» 82,	» 21 v. u.,	st.: Timenos, l.: Temenos
» 91,	» 21 v. o.,	st.: (S. 42), l.: Moschos (S. 69)
» 92,	» 20 v. o.,	st.: Marulos, l.: Marulos
» 94,	» 12 v. u.,	st.: Leonifos, l.: Laonifos
» 107,	» 25 v. o.,	st.: Timenos, l.: Temenos
» 112,	» 22 v. u.,	st.: Andreatis, l.: Andreadis
» 118,	» 22 v. u.,	st.: Bernardos, l.: Bernardis
» 120,	» 8 v. o.,	st.: Palamos, l.: Palanos
» 120,	» 9 v. o.,	st.: Μπαλαμιά, l.: Μπαλαμιά
» 120,	» 12 v. u.,	st.: Stamos, l.: Stanos
» 133,	» 14 v. u.,	st.: Alex. Vasilios, l.: Alexander Vasilii
» 139,	» 2 v. u.,	st.: Kavtanoglus, l.: Kavtanoglos
» 150,	» 5 v. u.,	st.: Pervanoglus, l.: Pervanoglos
» 159,	» 11 v. o.,	st.: Bernardos, l.: Bernardis
» 169,	» 11 v. u.,	st.: Nikolaos Bellaras, l.: Nikolaos' Belaras aus Soannina

Zusätze.

Zu Seite 25: Γενναδίου Πατριάρχου Τὰ εὑρισκόμενα liefert *Cod. Parisinus* 2328. Vgl. I. Crameri *Anecd. Paris.* I, p. 393.

Zu Seite 33: Eine griechische Biographie Bissarions steht im *Cod. Marcianus* 533 zugleich mit edirten und unedirten Schriften des Cardinals. Zanetti *Catal. Codd. Graec. S. Marci* pp. 287. 288. Villoisoni *Anecd. Graec.* II, p. 246.

Zu Seite 36: Ἐπιτομή Ἡρωδιανοῦ Μεγάλης προσωδίας (vgl. I. Iriarte *Codd. Matrit.* 38. und I. Bekkeri *Anecd. Graec.* p. 1169).

Zu Seite 40: Unedirte im *Cod. Ottobonianus* 173 (I. Bekkeri *Anecd. Graec.* p. 1080) des Nikolaos Sophianos Γραμματικῆς παιδαγωγίας βιβλίου 2 mit dem Eingang: Ἡ γραμματικὴ ἐστὶ μία τέχνη οὗρου μας παιδεύει νὰ γράφομεν καὶ νὰ λαλοῦμεν ὀρθά.

Zu Seite 41: Grammatische Sachen von Zacharias Kallergis (Ἐκθεσις διάφορος τῶν κατ' ἑκάστην γραμμάτων, Ἐκ τῶν πρὸ αὐτοῦ γραμματικῶν Περὶ προσωδῶν,

